

# నమస్తే తెలంగాణ

## భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

5 ఖమ్మం, ఆదివారం 24 నవంబర్ 2024 BHADRADRI KOTHAGUDEM

ఖమ్మం జిల్లా, నగర ప్రజల సౌకర్యార్థం వివిధ రకాల కంపెనీల కార్లు, ద్విచక్ర వాహనాల సూత్ర మోడళ్లను ఒకే వేదికపైకి చేర్చి 'నమస్తే తెలంగాణ' ఆధ్వర్యంలో ప్రతియేడం ఆటో షో నిర్వహిస్తున్న విషయం తెలిసింది. అందులో భాగంగా నగరవాసుల అవసరాలను మరలూ ఆటో షోను తీసుకొచ్చింది. మిడియా పార్క్లో టీ సన్యాస్, డిజిటల్ మీడియా పార్కర్లను సుమనీ టీవీ సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన ఆటో షోను విశేష స్పందన లభించింది. ఆటో షోను ప్రారంభించిన అనంతరం ముఖ్యఅతిథులు వివిధ స్టాళ్లను నిశితంగా పరిశీలించారు.

ఆయా వాహన కంపెనీలతోపాటు స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, యూనియన్ బ్యాంక్, కెనరా బ్యాంకు స్టాళ్లను సందర్శించి వాహనాలకు ఇచ్చే రుణ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా కంపెనీలకు చెందిన కార్లను స్వయంగా, సరదాగా నడిపి వాటిలోని ప్రత్యేకతల గురించి కంపెనీ ప్రతినిధులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

**గంట గంటకూ లక్ష్మీదేవ్.. విజేతలకు బహుమతులు**

ఆటో షోను సందర్శించిన సందర్భంలో క్రొత్తాహారంగా 'నమస్తే తెలంగాణ' ప్రత్యేకంగా లక్ష్మీదేవ్ను ఏర్పాటు చేసింది. మోసాను తిలకించేందుకు వచ్చిన అనేక మందికి నిర్వాహకులు ఉచితంగా అందించిన రుట్లను తమ పేర్లు, వివరాలను రాసి ఆక్కడే ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక బాక్సలలో పోతు. అనంతరం ప్రతి గంటకు ఒకసారి ఆటో షోకు ఇచ్చిన అతిథుల చేతులను దూర తీసిన వెంటనే లక్ష్మీదేవ్ విజేతలకు బహుమతులు అందజేసారు. దీంతో సందర్భంలో ఎంతో సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. దీంతోపాటు 'నమస్తే తెలంగాణ' పత్రికకు సంబంధించిన నిపుణుల స్టాల్లను సందర్శించి ఆసక్తిగా తిలకించారు. అంతేకాక పత్రిక వార్డు చందాదారులుగా చేరడానికి సైతం తమ పేర్లు సమోదాయ చేసుకోవడం విశేషం. ఒకవైపు వివిధ కంపెనీలకు చెందిన సరికొత్త మోడళ్లతో కార్లు, ద్విచక్ర వాహనాలతోపాటు రుణ సదుపాయం నిమిత్తం ఆక్కడే బ్యాంకు స్టాళ్ల ఉండడంతో కొందరు సందేహాలను నివృత్తి చేసుకోగా.. మరొకవైపు వాహనాలను అప్పటికప్పుడే బుక్ చేసుకున్నారు. ఏదేమైనా హైదరాబాద్, ముంబాయి, బెంగళూరు, ఢిల్లీ వంటి మెట్రోపాలిటన్ నగరాలలో పరిమితమైన ఆటో షోను నగరవాసులకు చేరువ చేయడం పట్ల ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. షోలో తమకు అవకాశం కల్పించిన స్టాళ్ల నిర్వాహకులు 'నమస్తే తెలంగాణ' యాజమాన్యానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

**నేటితో ముగియనున్న ఆటో షో**

ఆటో షో ఆదివారం సాయంత్రంతో ముగియనున్నదని నమస్తే తెలంగాణ ఖమ్మం యూనిట్ మేనేజర్ రేచ రమేష్, బ్యూరో ఇన్చార్జి మాటేటి వేణుగోపాల్, యాడ్వ. మేనేజర్ బోయిన శేఖర్బాబు తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు ఆటో షో అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు. ఆసక్తి కలిగిన నగరవాసులు, ఉమ్మడి, పాఠశాల జిల్లా ప్రజలు నేరుగా షోను సందర్శించి ఇష్టమైన వాహనాలను బుక్ చేసుకోవచ్చని పేర్కొన్నారు. మరికొద్ది రోజుల్లో వాహనాలను కొనుగోలు చేసే వారు సైతం ముందస్తుగా బుక్ చేసుకునేందుకు షో ద్వారా అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. ఆదివారం కూడా లక్ష్మీదేవ్ కార్యక్రమం కొనసాగుతుందని తెలిపారు. కాగా.. ఆటో షోకు హాజరై స్టాళ్లను పరిశీలించిన ముఖ్యఅతిథులు, సందర్శకులకు వారు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఆటో ఎక్స్పోను ప్రారంభిస్తున్న మేయర్ సీరజ, ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర, నాయకులు ఆర్జెసీ, పగడాల

**'నమస్తే తెలంగాణ', 'తెలంగాణ టుడే' సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం నగరంలోని ఎన్ఆర్ అండ్ టిఆర్ షో**

అరీ దిగ్గి కళాశాల మైదానంలో శనివారం ప్రారంభమైన ఆటో షో అరుదైన అనిపించింది. కొత్త వాహనం కొనుగోలు చేయాలనే ఆటో చను ఉన్నవారికి అన్ని షోరూంలు తిరిగి సమయాన్ని వృధా చేసుకోకుండా సచ్చిన్న మెచ్చిన వాహనాన్ని కొనుగోలు చేసుకునే వెసులుబాటు కలిగింది. వాహన ప్రయోజనాలను సరికొత్త మోడళ్లతో కూడిన కార్లు, ద్విచక్ర వాహనాల స్టాళ్లను సందర్శించి బుక్ చేసుకున్నారు. ఆటో షోను ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ నాడు, ద్విచక్ర వాహనాలను బుక్ చేసుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే పగడాల నాగరాజు, సుధా మాజీ చైర్మన్ బిమ్మ విజయకుమార్, మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయకుమార్ వ్యక్తమైన సహాయకరమైన చిరుమోహిష్ కిరణ్ తదితరులు ప్రారంభించారు. ఆదివారం కూడా ఆటో షో కొనసాగుతుంది.

**- ఖమ్మం వ్యవసాయం/రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 23**

- తొలిరోజు ఖమ్మం నగరవాసుల నుంచి విశేష స్పందన
- సరికొత్త మోడళ్లలో కార్లు, ద్విచక్ర వాహనాలు
- రుణ సదుపాయం కల్పించేందుకు బ్యాంకర్ల స్టాళ్లు
- షో సందర్శనకు వాహన ప్రయోజనాలు

**ఖమ్మంలో 'ఆటో షో' అడుగు**

- ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్

ఖమ్మంలోని ఎన్ఆర్ అండ్ టిఆర్ షో కళాశాల మైదానం వేదికగా నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో ఆటో షో ఓ అద్భుతమని ఎమ్మెల్యే తాతా మధుసూదన్ అన్నారు.

జోతీ ప్రజల అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సొంత కారు, బైక్ కలను సౌకారం చేసుకునే వారి కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఆటో సంస్థల ప్రదర్శన వాహన ప్రయోజనాల విశేషంగా అక్కడ ఉండడం ప్రశంసించారు. పెరుగుతున్న అవసరాలకు అనుగుణంగా సౌకర్యవంతమైన జీవనాన్ని ప్రతిబలుంబం కొరకుంటున్న తరుణంలో ఇటువంటి వేదికలు ఎంతో ప్రయోజనకరంగా ఉంటాయన్నారు. భవిష్యత్తులో అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని 'నమస్తే తెలంగాణ' ఇటువంటి షోలు నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఖమ్మంలోపాటు హైదరాబాద్, వరంగల్ జిల్లాకు చెందిన అన్నిరకాల కంపెనీలను ఒకేచోట కలిపి ప్రదర్శనగా ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. ఒకే వేదికగా ఆటో సంస్థలతో షో నిర్వహించడం ద్వారా ప్రజలు తమకు సచ్చిన వాహనాన్ని పరిశీలించి బుక్ చేసుకోగోలు చేసుకునేందుకు వచ్చే అవకాశంగా వారు పేర్కొన్నారు. ఇదే వేదికగా బ్యాంకర్లను సైతం అందుబాటులో ఉంచి వాహనం కొనుగోలు చేసిన వారికి రుణ సదుపాయం కల్పించడం మంచి నిర్ణయంగా తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో వినియోగదారుడి సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేసిన ఈ ఆటో షోను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కొనుగోలుదారుల కోసం రుణ సౌకర్యం కల్పించారని, అనువైన వాయిదాల్లో రుణం చెల్లించే అవకాశం ఉంటుందని తెలిపారు. కేంద్ర ఢిల్లీ, హైదరాబాద్ వంటి నగరాలలో సమీపమైన ఈ ఆటో షోలు 'నమస్తే తెలంగాణ' వాహన ప్రయోజనాలకు చేరువ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

# ఆటో షో అడుగు

**'నమస్తే తెలంగాణ', 'తెలంగాణ టుడే' ఆధ్వర్యంలో అట్టహాసంగా ప్రారంభం**



లక్ష్మీదేవ్ విజేతకు బహుమతి ఇస్తున్న సుధా మాజీ చైర్మన్ విజయకుమార్, వెంకటరమణ ఆటోమొబైల్స్ ప్రతినిధులు



ద్విచక్ర వాహనాలను పరిశీలిస్తున్న మేయర్, ఎమ్మెల్యే, సంద్ర



ద్విచక్ర వాహనాలను టెస్టు డ్రైవ్ చేస్తున్న విజయకుమార్, నాగరాజు, కిరణ్



బైక్ వివరాలు తెలుసుకుంటున్న కస్టమర్లు



మహీంద్ర కారు ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతున్న మేయర్ సీరజ, తాతా మధు, సంద్ర వెంకటవీరయ్య



లక్ష్మీదేవ్ విజేతకు బహుమతి అందజేస్తున్న 'నమస్తే' బృందం

**నగరవాసులు మంచి ఆసక్తి కనబరిచారు**

ఆటో ఎక్స్పోలో మా కంపెనీ పాల్గొనడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. జిల్లా సంస్థలతో ఏర్పాటు చేసిన షోలో మా స్టాల్లకు మంచి ఆదరణ కనిపించింది. చాలా మంది యువకులు, నగరవాసులు కొనుగోలుకు

**మా కంపెనీ పాల్గొనడం సంతోషకరం**

ఆసక్తి చూపారు. ఇప్పటికే కంపెనీకి ఉన్న వంటి ప్రాముఖ్యతతో చాలా మంది స్టాల్లను ఆశ్రయించారు. ఇలాంటి షో ఏర్పాటు చేసిన నిర్వాహకులకు ధన్యవాదాలు.

**-అంబి అపారాధు, సీల్వ్ మేనేజర్, వెంకటరమణ ఆటోమొబైల్స్**

**తక్కువ వడ్డీతో రుణ సదుపాయం**

తక్కువ సమయంలో అతి తక్కువ వడ్డీ రుణ సదుపాయం కల్పించడం మా బ్యాంకు ప్రత్యేకత. మా బ్యాంకు ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్లకు ఆటో ఎక్స్పోలో ఆసక్తి అందరూ రావడం చాలా హాస్యంగా ఉంది. మా బ్యాంకు కల్పిస్తున్న అనేక సేవలను తెలుసుకునేందుకు నగరవాసులు చాలా మంది సందర్శించారు. ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి.

**-బి.లింగరాజు, సీల్వ్ ఎగ్జిక్యూటివ్, ఎన్ఆర్ షో**

**రుణ సదుపాయం కల్పిస్తున్నాం..**

కొనుగోలు చేసిన ధరలో 90 శాతం రుణ సదుపాయం ఇస్తున్నాం. వినియోగదారులకు రుణ సదుపాయం కోసం మా బ్యాంకు స్టాల్లకు అవకాశం కల్పించడం చాలా సంతోషంగా ఉంది.

**- శివకుమార్, మేనేజర్, యూనియన్ బ్యాంకు**

**మాకు చోటు దక్కడం సంతోషం**

రైతులకు పంట రుణాలు, ద్విచక్ర వాహనాలు, కార్లు ఇతర వాహనాలకు సైతం తక్కువ వడ్డీ రుణ సదుపాయం కల్పిస్తున్నాం.

అలాగే ఖాతాదారులకు పూర్తిస్థాయిలో ఆన్లైన్ సేవలు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చాం. నమస్తే తెలంగాణ ఆటో ఎక్స్పో ప్రదర్శనలో మా బ్యాంక్ స్టాల్ ఏర్పాటు చేయడానికి అవకాశం కల్పించడం చాలా సంతోషంగా ఉంది.

**-బి.రామకృష్ణ, కెనరా బ్యాంకు మేనేజర్**

## ధాన్యం కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేయాలి

**• రైతులకు సకాలంలో నగదు అందించాలి**

**• కలికర్త ముజమ్మిల్ ఖాన్**

ఖమ్మం, నవంబర్ 23 : జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చే నాణ్యమైన ధాన్యాన్ని వేగవంతంగా కొనుగోలు చేయాలని కలికర్త ముజమ్మిల్ ఖాన్ సందేశిత అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం కలికర్తలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో అధికారులతో కలికర్త సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు ఇప్పటివరకు 45వేల 625 మెట్రిక్ టన్నులు ధాన్యం రాగా తేమకాశాన్ని పరిశీలించి 28వేల 847 మెట్రిక్ టన్నులు కొనుగోలు చేసి 18వేల 542 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం వివరాలు ఆన్లైన్లో సమయానుకూలంగా తెలిపారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం, బ్యాంక్ ఎంట్లో సమయానుకూలంగా ధాన్యం వివరాలకు ఉన్న వ్యత్యాసానికి గ కారణాలను కలికర్త అడిగి తెలుసుకున్నారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యం వివరాలు

**అధికారులతో సమీక్ష చేస్తున్న కలికర్త**

రాలు ఎప్పటికప్పుడు ట్యాంక్ ఎంట్లో చేయాలని ఆదేశించారు. కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చే ధాన్యం నాణ్యత ప్రమాణాలను పరిశీలించి, తేమకాశం రానే కాంటా వేసి కొనుగోలు చేయాలని అన్నారు. కొనుగోలు కేంద్రాలకు గుప్పిబ్యాంకుల సరఫరా చేసుకున్నప్పుడు నాణ్యతను పరిశీలించాలని సూచించారు. రానున్న మూడు వారాల్లో ధాన్యం ఎక్కువ పరిమాణంలో రానున్నట్లు కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉంటూ ధాన్యం కొనుగోలు సకాలంలో పూర్తయ్యే విధంగా చూడాలని కలికర్త ఆదేశించారు. సమావేశంలో అదనపు కలికర్త పి.శ్రీనివాసరెడ్డి, డిఆర్టీలో ఎన్.సన్యాసయ్య, జిల్లా షాఠ సరఫరాల సంస్థ మేనేజర్ శ్రీలక్ష్మి, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## పోలీస్ అధికారులకు రివార్డులు

**- కేసులను చేదించినందుకు ప్రశంసలు**

కొత్తగూడెం శ్రేణి, నవంబర్ 23 : గంజాయి అక్రమ రవాణా కేసుల్లో నిందితులకు శిక్షపడేలా కృషి చేసిన జిల్లా పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందికి డిజీటీ జిఆర్డర్ హైదరాబాద్ లో తన కార్యాలయంలో శనివారం రివార్డులు అందజేశారు. భద్రాచలం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అధికారులు, సిబ్బందిని డిజీటీ ప్రశంసించారు. రివార్డులు అందుకున్న అధికారులను జిల్లా ఎస్పీ బిరుదరాజు రోజాతోరాజు అభినందించారు. రివార్డులను పంపించినందుకు గంజాయి అక్రమంగా రవాణా చేస్తూ పట్టుబడిన నిందితులకు త్వరితగతిన శిక్షలు పడేవిధంగా కృషి చేసిన అప్పటి భద్రాచలం ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజురెడ్డి, ఎస్పీ శ్రీకాంత్, కోర్టు డ్యూటీ ఆఫీసర్ సుధీర్ కృషిని ఎస్పీ ప్రశంసించారు. భద్రాచలం పోలీస్ స్టేషన్లో 480లో గంజాయిని రవాణా చేస్తూ పట్టుబడిన ఇద్దరికి 10వందల కలికర్త కలికర్తలో శిక్షతోపాటు ఒక్కొక్కరికి రూ.లక్ష జరిమానా పడే విధంగా కోర్టుకి సాక్ష్యాధారాలను సమర్పించి సమర్థవంతంగా పని చేసినందుకు రివార్డులు అందించినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. కేసులో కీలకంగా వ్యవహరించిన పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ విజయకుమార్ని సైతం ఎస్పీ అభినందించారు.

**డిజీటీ చేతుల మీదుగా రివార్డు అందుకుంటున్న కోర్టు డ్యూటీ కానిస్టేబుల్ సుధీర్**

**KAKATIYA TOYOTA**

**కాకతీయ టయోటా ఖమ్మం వారి**

**Year Ending భారీ తగ్గింపు**

**ప్రతి కారు కోనుగోలుపై 10% వరకు భారీ తగ్గింపు**

**TAISOR** Price Starts @ ₹ 7.73 Lakhs\* Benefits up to ₹ 1,10,000\*

**HYRDER** Price starts @ ₹ 11.14 Lakhs\* Benefits up to ₹ 1,18,000\*

**GLANZA** Price Starts @ ₹ 6.86 Lakhs\* Benefits up to ₹ 1,00,000\*

**కాకతీయ టయోటా** Call : 7032777920